
Tecnología y Componentes Electrónicos y Fotónicos. Convocatoria de Junio 2002. 
 
1. Calcular la relación entre las resistencias R1 y R2 para que el diodo D1 conduzca en directa. 

Datos: D1: Vγ= 1 V, Vz= 4 V, Rs= 0 Ω y Rz= 100 Ω; D2: Vγ= 1 V, Vz= 8 V, Rs= 10 Ω y 
Rz=1000 Ω. (3 puntos) 

 

 
2. Para el circuito de la figura se pide calcular: 
a) Forma de onda de la tensión VDZ. 
b) Valor máximo de la intensidad que circula por los diodos zener. 
c) Potencia máxima disipada en cada diodo zener. 
(3 puntos) 
Datos: Diodos D1 y D2 ideales. 
Diodos zener Dz1 y Dz2 : Vz=10 V, rz=20 Ω, Vγ=0 V, rd=0 Ω 
Vi=300·sen (100·π·t) V, R1= 10 kΩ, R2= 1 kΩ 

 
3. Para el circuito de la figura calcular, sin despreciar β: 

a) Ganancia en corriente Ai=∆is/∆ie.. 
b) Impedancia de salida vista desde la resistencia de carga RL. 
 
Datos: R1=R2=500 kΩ, RC=RL=10 kΩ, Vcc =10 V,β=100 
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